

用心用情为群众办实事 擦亮“百姓银行”品牌底色

石龙区农信联社不断优化金融服务

本报讯 (记者张超 通讯员宋亚琼)学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育开展以来,石龙区农信联社把人民群众的金融需求放在第一位,落实新金融行动,创新金融服务,优化客户体验,用心用情为群众办实事、解难题,着力打造离百姓更近、与百姓更亲的“百姓银行”。

政银合作,为企业服务零距离。石龙区农信联社以主题教育为契机,践行新发展理念,充分搭建政银平台,开展“金燕开万户”活动,提高为个体工商户和小微企业服务的效率;在石龙区行政服

务大厅设置服务企业“一站式”对公窗口,为新注册的个体工商户和小微企业客户提供开户前调查、对公账户、账户管理等业务,实现工商一税务一银行“一趟办完”,打破“人在路上跑,资料到处找”的局面,让客户真正体验到普惠金融的便捷性。截至目前,石龙区农信联社已累计为85家个体工商户和小微企业开立基本存款账户或一般存款账户,揽储2100万元。

助企纾困,金融服务精准化。石龙区农信联社按照“万人助万企”和“行长进万企”活动部署,围绕市级以上农业

产业化龙头企业、“三个一批”项目、“专精特新”企业、科技创新中小微企业、区级纳税A或B级企业等,开展“金燕入万企”走访调研活动,指定包联责任人,成立走访调研小组,对小微企业进行全面专项走访调研,问需问计于企,为企业送政策、送知识、送产品、送服务。截至目前,石龙区农信联社累计走访小微企业90家,为22家企业提供新增和续贷资金8372万元。

心系百姓,惠民便民有温度。按照“我为群众办实事”实践活动要求,石龙区农信联社结合网点实际,建立2

个户外劳动者爱心驿站,为环卫工人等户外工作者提供饮水、休息、手机充电等优质服务和雨伞、应急药品,让更多的户外劳动者感受到农信的关怀和温暖。同时,在营业网点设置自助查询机、网银智能一体机,实现账户查询、银企对账、行内外转账等功能,为老百姓提供高效便捷的金融服务。该联社还在农村设置4个助农服务点,在村部张贴海报、摆放宣传页,将反洗钱、反电信诈骗、普惠金融等知识普及到百姓家中,打通金融服务“最后一公里”。

市农信系统:

增强规矩意识 筑牢安全堤坝

本报讯 (记者张超 通讯员谷晓峰)为进一步提升全市农信系统纪检从业人员政治素养、履职能力和业务水平,助力全市纪检工作规范持续健康发展,6月20日,市农信办举办了全市农信系统纪检工作专题培训。本次培训覆盖了全市农信系统纪检干部,各县(市、区)行社领导班子成员、中层管理人员及市行各党支部纪检委员共计350余人参加。

本次培训邀请了河南省委党校教授樊金山现场授课。樊金山从学习贯彻落实《中国共产党纪律

处分条例》的意义、《中国共产党纪律处分条例》解读及结合六大纪律等方面进行了深入阐述。培训课程通过深入浅出富有启发性的案例分析,紧密结合农信系统纪检工作实际,具有较强的针对性、实用性和可操作性,进一步增强了大家的责任意识。

与会人员纷纷表示,要以本次培训为契机,切实增强规矩意识、纪法意识,从严加强自身监督约束,全面提升监督执纪工作水平,进一步巩固平顶山农信风清气正的政治生态。

汝州农商银行:

加大档案知识宣传力度

本报讯 (记者张超 通讯员程曼玉)6月9日是第16个国际档案日。为切实履行好“为党建档、为国守史、为民服务”的职责使命,不断提高档案工作质量和服务水平,汝州农商银行以“奋进新征程 兰台谱新篇”为主题扎实开展国际档案日系列活动。

坚持一条主线,加强组织领导。该行高度重视档案知识宣传工作,以深入学习宣传档案知识的日常工作为主线,确定宣传重点,明确活动路径,制定宣传方案,精心组织部署,鼓励各支行充分发挥主观能动性,有序开展档案知识宣传。

持续双向发力,丰富宣传形式。该行采取“线上+线下”并行的宣传形式,全面覆盖客户群体,线上通过微信公众号编发档案知

识相关内容,以微信群和朋友圈为宣传渠道,形成链动式宣传矩阵,增加档案知识宣传广度;线下依托网点大厅,通过滚动播放标语、开展档案知识小课堂等方式,调动客户学习档案知识的热情。

加强三维联动,营造浓厚氛围。该行多措并举,形成“条线+网点+客户”三维联动的档案知识宣传模式。在业务条线方面,结合工作实际,强化档案知识的日常运用,提升档案合规意识,梳理档案管理中的堵点、难点、易漏点,不断优化档案管理制度和管理细则;在营业网点方面,通过晨会、周例会现场学习,提升员工的档案知识储备;在面向客群方面,向客户普及档案知识,切实履行社会责任。

卫东农商银行:

集中展销贵金属纪念币



卫东农商银行工作人员向客户介绍产品

耿智路 摄

本报讯 (记者张超 通讯员马腾飞)6月17日上午,卫东农商银行在豆腐王大酒店举办2023年贵金属纪念币产品展销暨客户答谢会,为客户搭建贵金属收藏、投资平台,取得良好效果,本次展销会共接待客户160余人。

该行精心准备并展示了上百款产品,涵盖金银首饰、熊猫纪念币、稀有邮票、主题纪念钞等,力求最大化满足客户的鉴赏和投资需求。活动还设置了购物礼、砸金蛋

等活动环节,增加了趣味性。

在活动现场,该行工作人员根据客户意向向其介绍了产品的详细情况、寓意、投资收藏价值等。客户热情高涨,纷纷参与砸金蛋、抽礼品等活动。在特别拍卖环节,熊猫金币、32连体整版美钞均1元起拍,瞬间点燃了大家的抢购热情。

此次展销活动满足了新老客户多层次、多元化的金融需求,进一步推动了中间业务快速发展。



金融服务进车间

6月16日,鹰城农商银行新区支行相关负责人顾明(中)带队参观企业生产车间。

当日,该行金融服务小分队走

进鑫月金地实业有限公司开展“整企授信”服务,为企业每位员工准备了“家庭专属备用金”。

白宇飞 摄

叶县农商银行:

金融服务无小事 拾金不昧暖人心

本报讯 (记者张超 通讯员董廷香)6月20日,家住叶县廉村镇汪庄村的崔留成来到叶县农商银行廉村支行,送上“不忘初心情暖人间 敬业正直无愧标兵”的锦旗,对该支行员工代艳花拾金不昧的行为表示感谢。

6月18日,代艳花在营业大厅和自助设备区巡检时发现大厅座椅上有一个钱包,当时四周已没有客户。确定是有人不慎遗失后,代艳花将情况及时报告给了该支行负责人。随后,代艳花通过系统预留身份信息查询到失主所属村庄,并快速与汪庄村党支部书记周群才取得联系,确认失主为该村村民崔留成。

“你们给我打电话的时候,我正着急,怎么也记不起来我的钱包掉在哪儿了。钱包里有我的身份证和银行卡,要是丢了可就麻烦了。”崔留成感激地对代艳花说。

叶县农商银行相关负责人表示,将继续弘扬拾金不昧的传统美德,秉持以客户为中心的服务理念,积极践行社会责任,为客户提供更加优质的金融服务。



开展家风教育

6月25日上午,舞钢农商银行组织党员干部前往舞钢市委党校家风家训馆开展家风教育。

该行党员干部参观了大道之行、经典之鉴、楷模之光、宽厚之家及传承之风等5个展厅,深刻

感受到家风家训的重要性及其文化内涵。

胡力元 摄

党建园地

鹰城农商银行湛河支行:

强化党建引领 助力经营提升

本报讯 (记者张超 通讯员王磊)6月19日下午,鹰城农商银行湛河支行召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育推进会。该支行班子成员、各二级支行(营业部)行长、各部门负责人、公司部各组长等20余人参会。

会议学习了习近平总书记系列重要讲话精神 and 习近平著作选读

(第一卷)部分章节,3家二级支行代表围绕主题教育内容及工作实际作了交流发言,该支行班子成员结合自身调研及分管条线情况开展了交流分享。

该支行行长刘松雅在交流分享时强调,要深入贯彻落实理论学习,不断强化党建引领,助推业务高质量发展;要坚持走访调研,把加大信贷

投放、做实普惠金融、全力助企纾困等重点工作与调查研究相结合,贯穿主题教育全过程;要以主题教育为契机,不断加强支行合规建设和能力作风建设,打造能力过硬、素质过硬的队伍;要以主题教育学习为动力,不断激发攻坚克难、干事创业的热情,真正把主题教育成果转化为实际工作成效。

学习焦裕禄精神 厚植为民情怀

郟县农信联社举办主题教育培训

本报讯 (记者张超 通讯员于露)近日,郟县农信联社学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育培训班在开封市兰考县焦裕禄干部学院举办,党员干部分两批参加培训,重温焦裕禄光辉事迹,深刻感悟焦裕禄“亲民爱民、艰苦奋斗、科学求实、迎难而上、无私奉献”的精神。

本次培训将专题讲座和现场教学、体验教学相结合,形式多样,内容丰富。在“焦裕禄精神的形成与时代价值”课程中,学员们系统学习了焦裕

禄的生平、光辉事迹和焦裕禄精神的形成发展;在“习近平新时代中国特色社会主义思想的精髓要义”课程中,学员进一步增强了信心、坚定了信念。

现场教学和体验教学环节同样精彩。在兰考县展览馆,学员通过观看图文影像资料,重温焦裕禄在兰考奋斗的光辉事迹;在东坝头黄河现场,学员了解了历史上黄河决口给兰考带来的深重灾难,体会到了焦裕禄改变兰考贫穷面貌的决心和勇气;在焦裕禄当年亲手栽下的“焦桐”树下,

学员聆听焦裕禄的感人事迹,深情诵读习近平总书记的诗词《念奴娇·追思焦裕禄》,重温入党誓词,体悟焦裕禄的公仆情怀;通过“翻淤压沙”劳动,学员深刻感受到“焦裕禄式”共产党人为人民谋幸福的初心本色和使命担当。

今日学习者,明日践行者。学员纷纷表示,将以焦裕禄精神为旗帜引领,在深学细照笃行中汲取奋进力量,立足主责主业,聚焦群众期盼,自觉践行初心使命,在推动郟县农信高质量发展的道路上攻坚克难、勇毅前行。

鹰城农商银行新区支行:

守住钱袋子 护好幸福家

本报讯 (记者张超 通讯员刘梓媛)6月15日上午,鹰城农商银行新区支行在湛阳镇开展“守住钱袋子,护好幸福家”防范非法集资宣传活动,增强群众的风险防范意识,保障合法经济利益,筑牢金融安全防护墙。

该行以网点为依托,通过设置宣传咨询台、张贴宣传横幅、发放宣传手册、讲解典型案例等方式,向群众讲解非法集资活动的主要表现形式、常见套路以及风险防范提示等,着重向群众宣传非法集资活动的4个常见手段:一是承诺高额回报,编造“天上掉馅饼”“一夜成富翁”的神话,许诺投资者高额回报;二是编造虚假项目,以订立合同为幌子,承诺高额固定收益,骗取社会公众投资;三是以虚假宣传造势,扩大宣传范围,传播虚假信息,骗取社会公众投资;四是利用亲情诱骗,通过亲戚、朋友、同乡等关系,用高额回报诱惑社会公众参与投资。

舞钢农商银行:

主题教育专题党课开课

本报讯 (记者张超 通讯员苗家全)6月21日晚,舞钢农商银行邀请平顶山市委党校教授周海清为党员干部上主题教育专题党课,进一步推动该行学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育深入开展。该行领导班子成员等共70余人参加学习。

周海清结合亲身体会,用大量生

动的案例,对习近平新时代中国特色社会主义思想进行了深入解读和阐释。

会上,该行党委书记、董事长马国峰要求全体党员干部提高政治站位,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,切实加强党的创新理论的政治认同、思想认同、理

论认同、情感认同,把党的创新理论转化为舞钢农商银行的核心竞争力。

参会人员纷纷表示,要始终在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致,紧紧围绕目标任务,坚持学以致用、知行合一,把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想信念、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量。